

В Братске сотрудники Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России провели профилактические беседы со школьниками



Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика. Обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности Восточного МСУТ СК России. Следователи на постоянной основе проводят профилактические мероприятия с детскими коллективами, предупреждая ребят об опасностях и должном поведении в той или иной ситуации.

И.о. руководителя Братского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России Прохоров В.Н. совместно с сотрудниками ПДН Братского ЛО МВД России на транспорте провели для учащихся МБОУ «СОШ № 9 имени М.И. Баркова» учебно-

методическое занятие, посвященное вопросам профилактики и предупреждения травматизма на объектах железнодорожного транспорта.

Вячеслав Николаевич сообщил ребятам, что категорически запрещается проезжать на крышах, подножках, переходных площадках вагонов, бежать по платформе рядом с вагоном прибывающего или уходящего поезда, прыгать с поезда на ходу и с платформы на железнодорожные пути. Переходить железнодорожные пути можно только в установленных и оборудованных для этого местах, убедившись в отсутствии приближающегося поезда или на разрешающий сигнал переездной сигнализации. Для перехода через железнодорожные пути необходимо пользоваться пешеходными переходами, мостами, тоннелями. При переходе по пешеходному переходу следует снимать наушники и капюшон, так как они могут помешать заметить приближающийся поезд.

Отдельной темой выступления стала информация об уголовной ответственности за незаконный оборот наркотических средств. Также ребят, как активных пользователей социальных сетей, интересовала тема безопасного поведения в сети Интернет, из беседы они узнали как не стать жертвами интернет-мошенников и преступников.

Ребята поблагодарили представителей ведомств за полезную информацию, полученную в ходе беседы. Подобная работа способна предупредить возникновение опасных ситуаций и формировать у граждан сознательное и ответственное отношение к личной безопасности и безопасности окружающих.

14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1731229>